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Utilisation d’huiles 
essentielles avec la 
pastille aromatique 
Versez doucement quelques 
gouttes d’huile sur la pastille 
aromatique, libérant le 
parfum dans l’air. Plus il y a 
de gouttes, plus le parfum 
est puissant.
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MODE D’EMPLOI :

1.	� Brancher l’adaptateur dans une prise de courant 220-240V CA et 
introduire l’extrémité de la fiche dans la prise d’entrée située le long de 
la poignée du masseur de nuque.

2.	� Positionner le masseur autour de la nuque (Fig. 1) ou sur la zone du dos 
que vous souhaitez masser . Des sangles facilitent le positionnement et 
le réglage de l’intensité (Fig.2). 

Remarque :  Ne pas utiliser ce produit plus de 15 minutes 
consécutives. 
Pour votre sécurité, cet appareil s’arrête automatiquement au bout de 15 
minutes. Cette fonction ne doit pas remplacer la mise hors tension à l’aide 
du bouton marche/arrêt. Toujours penser à éteindre l’appareil lorsqu’il 
n’est pas utilisé.

ENTRETIEN :

Nettoyage
Débrancher l’appareil et le laisser refroidir avant de le nettoyer. Utiliser 
uniquement une éponge souple légèrement humidifiée pour le nettoyage. 
•	 Ne jamais mettre l’appareil en contact avec de l’eau ou tout autre 
liquide. 
•	 Ne pas le nettoyer en l’immergeant dans un liquide.
•	� Ne jamais utiliser de brosses, produits abrasifs, lustrant pour vitre/

mobilier, décapant peinture, etc. pour le nettoyage.
Rangement
Ranger l’appareil dans son carton d’emballage ou dans un endroit frais, 
sec et sûr. Eviter tout contact avec des objets à angles saillants ou pointus, 
susceptibles de déchirer ou de percer la surface du tissu. NE PAS enrouler le 
cordon d’alimentation autour de l’appareil pour éviter tout dégât. NE PAS 
le suspendre par le fil électrique. 

CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT : Portable et pratique. Parfait pour une utilisation à domicile ou au bureau.

Les matériaux et les tissus du produit actuel peuvent varier de l’illustration montrée.

Bouton chaleur
Chaleur  – Pour diffuser une chaleur apaisante lors du 
massage, appuyer tout simplement sur le bouton « Heat » et 
les picots de massage au niveau de la nuque s’allumeront. Pour 
désélectionner, appuyer simplement à nouveau sur le bouton et 
les picots de massage correspondants s’éteindront.
Bouton d’alimentation
Pour arrêter les fonctions de massage, il suffit d’appuyer 
une fois sur le bouton marche/arrêt. Le massage 
démarre à vitesse rapide. Appuyer une seconde fois 
sur le bouton pour passer en vitesse moyenne, puis 
une troisième fois pour obtenir a vitesse lente, et 
une quatrième fois pour éteindre le masseur.
Bouton mode inversé
Le masseur démarre dans un mouvement rotatif 
vers l’intérieur. Pour modifier le sens des picots de 
massage, il suffit d’appuyer sur le bouton correspondant au 
mode inversé et les picots démarrent dans un mouvement 
rotatif vers l’extérieur. Pour revenir au mouvement rotatif vers 
l’intérieur, appuyer à nouveau sur le bouton.

Fig. 1 Fig. 2
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Essentiële oliën 
gebruiken met de 
aromatab
Giet voorzichtig een paar 
druppels olie op de aromatab 
en laat de geur in de lucht 
ontsnappen. Hoe meer 
druppels, hoe sterker de 
geur.

GEBRUIKSAANWIJZING:

1.	� Steek de adapter in een 220-240 V AC-stopcontact en steek het uiteinde 
in de ingang die zich naast het handvat van het nekmassageapparaat 
bevindt.

2.	� Plaats het massageapparaat om de nek (afb. 1) of op het gedeelte 
van de rug dat u wilt masseren. De handige banden helpen u om het 
apparaat eenvoudig te plaatsen en de intensiteit te regelen (afb. 2). 

Let op:  Dit product nooit langer dan 15 minuten achter elkaar 
gebruiken.  
Voor uw veiligheid is dit apparaat voorzien van een functie die het na 
15 minuten automatisch uitschakelt. Deze functie mag niet worden 
beschouwd als een vervanging voor het uitschakelen van het apparaat. U 
dient het apparaat altijd uit te schakelen wanneer u het niet gebruikt.

ONDERHOUD :

Reinigen
Haal de stekker van het apparaat uit het stopcontact en laat het afkoelen 
alvorens het te reinigen. Het mag alleen met een zachte, enigszins 
vochtige spons worden gereinigd. 
•	 Nooit water of andere vloeistoffen in contact laten komen met het 
apparaat. 
•	 Nooit in een vloeistof dompelen om het te reinigen.
•	� Het apparaat nooit reinigen met schuurmiddelen, borstels, glas- of 

meubelpoetsmiddel, verfverdunners enz.
Opslag
Stop het apparaat in zijn doos of leg het op een veilige, droge en koele 
plek. Voorkom dat het scherpe randen of spitse voorwerpen raakt, die het 
stoffen oppervlak zouden kunnen beschadigen of doorboren. Om defecten 
te voorkomen, het netsnoer NOOIT om het apparaat wikkelen. De eenheid 
NOOIT aan het elektrische snoer ophangen.

PRODUCTKENMERKEN: Handig en draagbaar. Perfect voor gebruik thuis of op kantoor.

De werkelijke productmaterialen en -stoffen kunnen afwijken van de getoonde 
afbeelding.

Warmteknop
Voor een kalmerende warmte tijdens de massage drukt u op de 
warmteknop, zodat de massagekoppen bij de nek oplichten. Om 
de warmte te deactiveren drukt u opnieuw op de knop, zodat de 
bijbehorende massagekoppen stoppen met branden.
Aan-uitknop
Om de massagefuncties aan te zetten, drukt u eenmaal op 
de AAN-UITKNOP. De massage wordt in hoge snelheid 
geactiveerd. Druk nogmaals op de knop voor een 
gemiddelde snelheid, druk een derde keer voor 
een lage snelheid en een vierde keer om het 
massageapparaat uit te zetten.
Knop voor omgekeerde Shiatsu-beweging
Het massageapparaat begint met een naar 
binnen draaiende beweging. Om de richting van 
de massagekoppen te wijzigen, drukt u op de knop 
voor het omkeren van de Shiatsu-beweging, zodat 
de koppen in een naar buiten draaiende beweging beginnen te 
draaien. Als u nogmaals op de knop drukt zal de richting weer 
worden veranderd in een naar binnen draaiende richting.

afb. 1 afb. 2
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Using essential oils  
with the aroma tab
Gently pour a few 
drops of oil onto the aroma 
tab, releasing the scent in 
the air. The more drops,  
the stronger the scent.
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INSTRUCTIONS FOR USE:

1.	� Plug adaptor into a 220-240V AC outlet and plug the receptacle end 
into the input jack, located along the handle of the neck massager.

2.	� Place massager around neck (Fig. 1) or area of back you wish to 
massage. Convenient straps help assist in easy positioning and intensity 
control (Fig.2). 

Note:  Do not use this product for more than 15 mins at a time. 
There is a 15 minute auto shut-off on this appliance for your safety. 
This feature should not be considered as a substitute for ‘OFF’. Always 
remember to switch the appliance off when not in use.

MAINTENANCE:

Cleaning
Unplug the appliance and allow to cool before cleaning. Clean only with a 
soft, slightly damp sponge. 
•	 Never allow water or any other liquids to come into contact with the 

appliance. 
•	 Do not immerse in any liquid to clean.
•	 Never use abrasive cleaners, brushes, glass / furniture polish, paint 

thinner etc to clean.
Storage
Place the appliance in its box or in a safe, dry, cool place. Avoid contact 
with  sharp edges or pointed objects which might cut or puncture the 
fabric surface. To avoid breakage, DO NOT wrap the power cord around the 
appliance. DO NOT hang the unit by the cord.

PRODUCT FEATURES: Convenient and Portable. Perfect for use at home or in the office.

The actual product materials and fabrics may vary from the picture shown.

Heat Button
For soothing heat, when massage is on, simply press the heat 
button and the massage nodes on the neck unit will illuminate. 
To deselect, press the button again and the corresponding 
massage nodes will stop glowing.
Power Button
To turn on the massage functions, press the POWER button 
once. The massage will begin in high speed. Press the 
button a second time for medium speed, a third time 
for low speed and a fourth time to switch off the 
massager.
Shiatsu Reverse Button
The massager will begin with an inward rotating 
motion. To change the direction of the massage 
nodes simply press the SHIATSU REVERSE button and 
the nodes will begin rotating in an outward motion. 
Pressing the button again will change the direction back to an 
inward rotating direction.

Fig. 1 Fig. 2
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